

## Заседание Комиссии от 24 декабря 2014 года

24.12.2014 состоялось заседание Комиссии Государственной корпорации «Ростех» по соблюдению требований к служебному поведению работников Государственной корпорации «Ростех» и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

1. Обсуждение материалов проверок и проведение индивидуальных заслушиваний работников Корпорации, не представивших либо представивших неполные сведения доходно-имущественного характера за отчетный 2013 год.

2. Рассмотрение и обсуждение подготовленных Управлением по противодействию коррупции Департамента безопасности (далее – УПК) Методических рекомендаций работникам Корпорации по заполнению справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. С учетом результатов заслушивания, обсуждения и голосования члены Комиссии единогласно признают, что сведения доходно-имущественного характера, представленные указанными работниками Корпорации, являются неполными и рекомендуют генеральному директору Корпорации применить к данным работникам меры дисциплинарной ответственности.

2. Одобрить Методические рекомендации для работников Корпорации по заполнению справок и рекомендовать их для практического применения в Корпорации.

3. УПК обеспечить размещение до 30.12.2014 г. Методических рекомендаций и новую форму справки на официальном сайте Корпорации и доведение их до работников Корпорации посредством рассылки через электронный адрес УПК.

Ответственный секретарь Комиссии В.В.Высоцкий